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阿里云云计算专业认证考试（ACP）模拟题

一、单选题

1、下列关于 SLB实例说法错误的是？

A、SLB 监听转发规则为 wrr／wlc,缺省 wrr；

B、SLB实例的计费方式只能采用固定带宽方式计费；

C、每个用户上传证书数量限制为 100个 ；

D、添加后端 ECS 规则：ECS 状态必须为 Running ；

2、DDoS基础防护免费为阿里云用户提供最高多少 G的默认 DDoS防护能力？

A、5； B、10； C、15； D、20；

3、关于负载均衡后端服务器的分发优先级说明与配置，下面说法错误的是：

A、加权轮询模式是将访问请求依序分发给后端 ECS进行处理；

B、加权最小连接数是将访问请求分发给当前连接数最小的一台后端 ECS 进行处理；

C、负载均衡如果同时设置了加权最小连接数或加权轮询，分发规则会先检查权重再通过设

置的最小连接数或轮询进行分发；

D、设置 ECS 权重为 0相当于移除 ECS ；

4、对于非阿里云服务器，在安装安骑士过程中使用什么方式关联阿里云账号，然后就可以

通过阿里云账号在安骑士控制台使用相关功能？

A、A、安骑士的验证 KEY B、阿里云登录账号；

C、Access Key； D、用户自定义 KEY；

5、专有网络 VPC的路由表中的每一项成为一条路由条目，路由条目定义了通向指定目标

网段的网络流量的下一跳地址，路由条目包括系统路由和自定义路由两种类型。那么说法

错误的是？
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A、路由器不仅支持静态路由，同时也支持 BGP和 OSPF等动态路由协议 ；

B、创建时，会自动创建 1条系统路由，用于专有网络内的云产品实例访问专有网络外的云

服务；

C、创建交换机，系统也会创建 1条对应的系统路由；

D、用户可以创建和删除自定义路由条目；

E、系统路由条目由系统自动管理，用户无法创建和删除；

二、多选题

1、阿里云弹性伸缩可以配合多个云产品使用，下面说法正确的是？

A、弹性伸缩可以单独扩展和收缩 ECS实例；

B、通过弹性伸缩自动创建的 ECS 实例，需要按照 ECS 按量付费类型的实例标准进行付费；

C、既可以搭配 SLB，RDS一起部署，也可以不搭配 SLB，RDS 一起部署；

D、弹性伸缩支持通过云监控触发任务扩展和收缩 ECS 实例，也可以通过弹性伸缩的 Open

API对接客户自己的监控系统，客户可以通过自己的监控系统，触发弹性伸缩的伸缩活动；

2、OSS与自建存储对比有哪些优势？

A、数据更可靠；B、存储能力强；C、系统更安全；D、服务可用性高；

3、云监控的优势？

A、实时性； B、网络优势；C、开放性；D、开放平台；

三、判断题

1、 ECS的系统内核是经过特殊开发的,不建议自行编译内核

A、√

B、×



云顶云，值得信赖的云服务商

阿里云认证培训最高级合作伙伴

DDoS基础版默认开启，可手动关闭。安全信誉防护联盟自愿加入，在 DDoS基础业面申请

加入。

A、√

B、×

答案：

一、单选（1、B； 2、A；3、D；4、A；5、A；）

二、多选（1、ABCD；2、ABCD；3、BCD；）

三、判断（1、A；2、B；）
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